
Voorzitter: Dittrich

Tegenwoordig zijn 98 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Albayrak, Aptroot, Arib,
Van As, Azough, Van Baalen, Balemans, Van Beek, Blok,
Van Bochove, Van Bommel, Bos, Brinkel, Buijs, Çörüz,
Crone, Depla, Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van Dijken,
Dittrich, Duivesteijn, Eerdmans, Van Egerschot, Eijsink,
Eski, Ferrier, Van Fessem, Fierens, Van Gent, Gerkens,
Van der Ham, Haverkamp, Herben, Hessels, Van Heteren,
Van Hijum, Hofstra, Ten Hoopen, Huizinga-Heringa,
Irrgang, Jager, Joldersma, Jonker, Jungbluth, Kant,
Karimi, Knops, Koopmans, Kortenhorst, Koşer Kaya,
Kraneveldt, De Krom, Lambrechts, Luchtenveld,
Mastwijk, Van Miltenburg, Mosterd, De Nerée tot
Babberich, Nijs, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Örgü,
Ormel, De Pater-van der Meer, Rouvoet, Samsom,
Schippers, Slob, Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff,
Spies, Van der Staaij, Sterk, Stuurman, Szabó, Tichelaar,
Timmer, Timmermans, Tjon-A-Ten, Veenendaal, Verburg,
Vergeer, Vietsch, Visser, Van der Vlies, Bibi de Vries, Jan
de Vries, Klaas de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens,
Weekers, Weisglas, Wilders, Van Winsen en De Wit,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Nicolaï, staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, de heer Rutte, staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,en de heer Van der
Knaap, staatssecretaris van Defensie.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Bussemaker, Dijsselbloem, Van Heemst en Verdaas,
wegens bezigheden elders;

Straub, wegens bezigheden elders, ook morgen;

Wolfsen, Depla en Van der Vlies, wegens bezigheden
elders, alleen voor de ochtendvergadering;

Dubbelboer, wegens bezigheden elders, alleen voor de
middagvergadering;

Verbeet, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het debat over de Europese Top.
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De heer Van Bommel (SP): Voorzitter. Maandag las ik
een hoofdredactioneel commentaar in een ochtendkrant
die ik wel eens regeringstrouw heb genoemd. Dat
commentaar begint met een veelzeggende zin: ’’Gemeten
naar hun eigen retoriek hebben de Europese regerings-
leiders vorige week in Brussel een topprestatie van
formaat geleverd.’’ Ik denk dat het zo is. Vandaag
bespreken wij de resultaten van die top. In een eerder
stadium hebben wij al over de voorlopige conclusies
gesproken. Toen bleek dat er in de voorlopige conclusies
veel retoriek zat: grote woorden, zonder al te veel
concrete daden. De vraag die bij mij opkwam toen ik de
conclusies die zijn vastgesteld met Nederlandse
instemming las, was: was dit een top of een flop?

Elke Europese Raad levert een berg papier op. Papier
is geduldig. Laten wij eens kijken naar de letter en de
geest van de resultaten. Dan moeten wij om te beginnen
vaststellen dat de conclusies bol staan van goede
bedoelingen. Met goede bedoelingen is op zichzelf niets
mis, maar wij moeten wel weten waar wij de regering en
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